



**ASOCIAȚIA ROMÂNĂ DE PSIHIATRIE ȘI PSIHOTERAPIE**  
**ROMANIAN PSYCHIATRIC AND PSYCHOTHERAPY ASSOCIATION**

ADRESA : București, str, Cezar Boliac nr.13-15, ap. 3.1. parter sector 3  
ADDRESS: Bucharest 13-15, Cezar Boliac Street, ap.3.1. ground floor, sector 3  
BANCA: CEC BANK Cotroceni, IBAN RO13CECEB50343RON0650202  
Tel/Fax: + 40 21 3348406 E-mail: [secretariat.arpp@gmail.com](mailto:secretariat.arpp@gmail.com)  
Web: [www.e-psihiatrie.ro](http://www.e-psihiatrie.ro) [www.romjpsychiat.ro](http://www.romjpsychiat.ro)

**Stimate domn,**

Cu privire la Adresa dvs. legata de contextul declarațiilor publice făcute de către domnul deputat Beniamin Todosiu, va informam ca Asociația Română de Psihiatrie și Psihoterapie nu a realizat nici un studiu, și nici nu are un studiu în derulare în domeniul dependentelor de jocuri de noroc.

Dar este într- adevăr necesar un astfel de studiu și îl vom lua în considerare. Membrii noștri, reuniți permanent în comisii de lucru, abordează științific probleme medicale cu care se confruntă pacienții și populația, fac cercetări și analize menite să ajute actul medical și, implicit, pacientul.

Vă informăm că, **Asociația Română de Psihiatrie și Psihoterapie** este entitate non-profit, cu personalitate juridică încă din anul 1991, constituită din medici specialiști în domeniul psihiatriei, practicieni care își desfășoară activitatea profesională atât în unități spitalicești cât și în unități ambulatorii, interesați de calitatea actului medical, tratarea și ameliorarea suferințelor persoanelor cu afecțiuni psihice implicit și dependentele de jocuri de noroc.

Rezultatele analizelor noastre, îngrijorările și eventualele soluții pe care le propunem sunt aduse la cunoștința Ministerului Sănătății și altor decidenți, în concordanță cu scopul pentru care Asociația noastră a fost înființată.

În situația în care doriți să vă informați asupra activității noastre, vă invităm să vizitați site-ul nostru [www.e-psihiatrie.ro](http://www.e-psihiatrie.ro)

Cu considerație,  
**Av. Liliana Serban**

SERBAN LILIANA-  
CARMEN  
Digitally signed by SERBAN  
LILIANA-CARMEN  
Date: 2023.04.04 11:59:08 +03'00'